

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjnures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poșta I 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 28 mai 2013, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința extraordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(2), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Domokos Zoltan, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”. Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” și nici unul „împotrivă”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: d-l primar dă citire expunerii de motive și arată că, la nivelul Văii Mureșului s-a propus și urmează să se aprobe o hotărâre privind asocierea comunei Răstolița, cu alte unități administrativ teritoriale în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitare « Valea Mureșului » pentru realizarea în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes zonal sau regional ori al furnizării în comun a unor servicii publice.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

Își exprimă acordul cu proiectul de hotărâre domnii consilieri Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Szekely Kalman, Bacoș Ioan .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” se adoptă Hotărârea consiliului local nr. 32 din 28 mai 2013 privind aprobarea asocierii comunei Răstolița, cu alte unități administrativ teritoriale în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitare « Valea Mureșului » pentru realizarea în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes zonal sau regional ori al furnizării în comun a unor servicii publice.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: d-l primar dă citire expunerii de motive și propune ca prin hotărârea ce se va lua să se aprobe înființarea unei Asociații care să aibă personalitate juridică, să cuprindă un număr de angajați și care să aibă ca principal scop administrarea fondului forestier și a pășunilor comunale, care să aibă și persoane angajate, respectiv muncitori care să fie folosiți la munci administrative. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

Domnul Ștețco Gavrilă este de acord cu înființarea unei asociații care să aibă un președinte, un vicepreședinte și trei sau cinci membrii.

Domnul Simineț Dănuț Mihai arată că trebuie discutată problema și în cadrul asociației existente.

Domnul Movilă Ioan propune ca să nu fie angajat administrator.

Domnul Lirca Ionel propune ca predarea primirea suprafețelor din fondul forestier să fie făcută pe bază de inspecție de fond, profitul în cadrul asociației existente să se facă pe baza cotelor stabilite și fiecare din membrii asociației să răspundă pentru faptele sale. De asemenea propune varianta ca serviciul să fie externalizat .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă Hotărârea consiliului local nr. 33 din 28 mai 2013 privind mandatarea consilierilor locali membrii în Comitetul director al Asociației « Pietrosul Călimanilor » pentru a vota în favoarea retragerii comunei din cadrul asociației și înființarea unei noi asociații pentru administrarea fondului forestier. Intră în sală și domnii consilieri Constantin Vasile și Movilă Daniel Constantin.

Se propune ca ziua forestierului să fie ținută la data de 15 septembrie 2013.

În final domnul ing. Farcaș Liviu face o informare din partea Asociației proprietarilor de pădure.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Domokos Zoltan

SECRETAR

Oprică Constantin